ZAZ CHANCE/CHEVROLET LANOS
Aprukyn:Cranp 111.06501.1 Kaptep u KIITI

faka 3aknagHag M10x100/20

Ky3oB: Bce

oA BbINYCKAa: 2008-/2005-2008

O6breMm aABurarena: 1,3; 1,4; 1,5/1,5

Tun KII: Bce

COCTAB KPEINEXA

1. BOIT MDY 2E v sim = smmn s snmsmmsis 4 UT. &
Zo LIBMOE L0 ety i s o b e i S s e 4 LT, EJO"_TﬁMll%ﬂSl
3. laitka 3aknaaHas M10x65/20......... 2 WrT. Se auba
4, Nlailka 3aknaaHas M10x100/20....... 2 LI, BonT M10x25

Waii6a 10
[alika 3aknaaHaga M10x65/20

MHCTPYKL WA NO YCTAHOBKE

1. YCTAaHOBUTb rauku 3aknagHole M10x100/20 B oTBepcTUs 5. 3aMéHa Mac/na BO3MOXHa HAa aBToMobune ¢ o6beMoOM
banku paauvaTtopa. nguratensa 1,4 n.
2. YCTAaHOBUTb Frakn 3aknagHble M10x65/20 B 0OTBepCTUA
3a4HEN YacTu NogpaMHUKA U BBEPHYTb B HUX 60nTbl M10Xx25
Ha HeCcKoNnbko oH6OpOTOB.
3. 3a4HKOIC YaCTb 3aUWUTbl HadeTb Ha YCTAHOBJIEHHbIE BONTHI
M10x25, nepegHO0 4acTbh NPUKPENUTE K YCTAHOBAEHHbBIM
3aKnanHbIM ravkaM M10x100/20 6éontaMmu M10x25.
4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBbIE coeauHeHUsa (M10-50 HM).
Mcnonb30BaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLweHo.



